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Kategorija: COLOGNE

Roja Dove Elysium
Parfum Cologne -
100ml
Šifra proizvoda: PP-1282
Cena: 505 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Zamislite trenutak kad svježina grejpfruta i limuna osvane kako bi vašeg duha vinula u visine
beskrajnog azura. Roja Dove Elysium Parfum Cologne je više od mirisa, to je odiseja koja vas vodi
kroz lavirinte raskoši i otkriće dubokih, skrivenih emocija. Svaki mlaz ovog parfema je avetiura koja
počinje energičnim notama bergamota i lajma, da bi vas pudastom nježnošću majčine dušice i
egzotičnim akcentima galbanuma i artemizije obavila poput tople, suptilne brize.

Na putovanju kroz srce ovog parfema naići ćete na zelenilo vetivera, šumske note bobica kleke i
sočnu crnu ribizlu koja se stopila s lakoćom jabuke. Ružičasti biber pridaje začinsku škripavicu koja
osvježava,  dok  drvenasti  kedar,  romantična  ruža,  opojni  jasmin,  mistični  Cypriol  Oil  i  nježni
đurđevak vešto tkaju priču o zemlji snova.

Završni čin ovog mirisnog putovanja odvodi vas u kraljevstvo gdje se ambergris susreće s kožom,
stvarajući bezvremensku eleganciju i snagu. Vanilija zajedno s benzoinom i labdanumom lagano
mazi  vašu  kožu,  ostavljajući  trag  koji  će  se  pamtiti.  Ovaj  parfem  nije  samo  aroma;  to  je
manifestacija onoga što znači biti muškarac pun dubine, snage i neopisive elegancije.

Roja Dove Elysium Parfum Cologne upotpunjava vaš stil, dodaje karakter i podsjeća na važnost
trenutaka koje živimo i prostora koje zauzimamo. Odabrati Elysium nije samo odabrati parfem – to
je odabrati put ka nezaboravnim iskustvima i neobjašnjivom sjaju koji ostaje zauvijek.

Pružite sebi dozvolu da istinski osjetite i živite kroz note koje pretvaraju svakodnevnicu u remek-
djelo.  Smjelo  zakoračite  u  svijet  Roja  Dove Elysium Parfum Cologne,  i  neka vaša aura bude
nezaboravan potpis koji će svijet osjetiti i poštovati.
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Šifra proizvoda PP-1282

Gornje note Grejpfrut, Limun, Bergamot, Lajm, Majčina dušica, Galbanum i Artemizija

Srednje note vetiver, Bobice kleke, Crna ribizla, Jabuka, Ružičasti biber, Kedar, Ruža, jasmin,
Cypriol Oil i Đurđevak

Bazne note Ambergris, Koža, Vanila, Benzoin i Labdanum

Zapremina 100 ml

Mirisna grupa Aromatični fougere

Pol Muški
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